

孩子们笔下的秋天多姿多彩



作者:刘思幼 6岁 朝阳一校沈北分校

作品简介 《丰收啦》:秋天来了,丰收啦!我画的是玉米人和小女孩喜迎丰收的场景。

指导教师 杜笑天:秋天收获的季节,孩子的画面充满童真童趣,丰收的场景,喜悦的心情都很好地表现了出来!



作者:曾繁鹏 8岁

作品简介 《葵花朵朵》:蓝天白云之下,金葵向阳,大风车缓缓转动,蜻蜓蛱蝶飞,展现优美的田园风光。

指导教师 曾琨:运用了素描的手法与彩铅相结合,颜色运用合理,加入了跳跃感,使画面更活泼。



作者:马梓萱 8岁 沈师沈北附小

作品简介 《秋天的童画》:秋天到了,树叶从绿色变成了黄色、橙色、红色,特别美丽,我爱这色彩丰富美丽的秋天!

指导教师 杜老师:孩子的画充满童真童趣,敢想敢画,巨大的秋叶给人强烈的视觉冲击力,把人带入孩子的童画世界。



作者:杨贺然 5岁半 沈阳市回民幼儿园

作品简介 《最温暖的秋日》:秋天到了,公园里的树木都开始落叶了,但是阳光还是那么明媚温暖。

指导教师 张琳:作品色彩鲜明,表现出秋天温暖的颜色,让人安静幸福。公园里的小桥静静地坐落着陪伴着四季。



“感谢辽沈晚报给孩子们展现的机会。孩子虽然小,但是很喜欢美术,热爱画画。辽沈晚报给孩子一个展现自我的平台,非常感谢。以后我们还要继续参与,让更多热爱美术的孩子加入进来,大家一起共同进步!”昨日,本报童HUA沈阳推出秋日主题,得到广大小画家和家长们的响应。

沈阳的秋天色彩分明,蓝天、白云、红叶为孩子们提供了众多创作机会,沈阳大学虎石台附属实验中学任丽伟校长表示,已经在学校开展秋日写生,最好的教育就是要激活人的内在源动力和不断突破自我的内驱力,给人以不断追求真理、不断追寻梦想的勇气。

欢迎更多学生以及学校加入本次活动。

辽沈晚报记者 冯美琳

参赛方式

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lswbzwds@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校,作品名称、作品简介,指导教师以及评语。

活动对象:辽宁省城乡各类中小学学生均可自愿报名,免费参加

活动组别:小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布活动进展



免责声明

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。



作者:张紫珊 11岁 汾河街小学

作品简介

《沈阳秋景》:漫步在街道上,秋风吹过,叶子一片一片飘落在地上,把大地渲染成金黄色。清凉的空气,金黄色的树叶,这是沈阳秋天独有的景色。秋天是沉甸甸的季节,柔柔的树叶随风飘落,多情而婉约,我爱沈阳秋天独特的美景。

指导教师

王老师:画面整体用黄色渲染,彰显秋天特有的颜色,秋意更浓。



辽沈晚报好物优选

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴昊
一版美编:冯漫

零售
专供



支持单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视台、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视台、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、辽宁省博物馆、辽宁省图书馆、沈阳博物院、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团

(排名不分先后 持续更新中)